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UVOD 
 

Konec šole je običajno čas veselja in olajšanja za učence, saj se končno lahko sprostijo in 

uživajo v poletnih počitnicah. To je čas, ko se lahko oddahnejo od šolskih obveznosti in se 

posvetijo svojim hobijem, potovanjem ali preprosto počitku. Konec šole je tudi priložnost za 

druženje s sošolci in prijatelji ter organiziranje zabav ali izletov. Vendar pa je konec šole tudi 

čas za premišljanje, ko se učenci lahko ozrejo nazaj na preteklo šolsko leto in ocenijo svoje 

dosežke ter si postavijo nove cilje za prihodnje leto. 

Spomini in preteklost so pomemben del našega življenja. Skozi spomine se spominjamo 

dogodkov, ljudi in izkušenj, ki so oblikovali našo identiteto in nas naredili to, kar smo danes. 

Preteklost je tudi vir modrosti, saj se lahko iz nje učimo in rastemo. 

Kronika za šolsko leto 2022/2023 vam bo obudila spomine na minulo šolsko leto, ki je bilo kljub 

naporom, uspešno in polno poučnih dogodkov. 
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STROKOVNI DELAVCI ŠOLE V ŠOLSKEM LETU 

2022/2023 

 
APŠNER JOŽICA - profesorica geografije in zgodovine 

ČRETNIK VANESA - profesorica razrednega pouka 

DERVARIČ IVANKA - profesorica razrednega pouka 

GLUŠIČ ZOFKA - profesorica razrednega pouka 

GOLAVŠEK KATJA - profesorica slovenskega jezika 

GORIŠEK SAMO - profesor športne vzgoje 

HUDARIN TJAŠA - profesorica razrednega pouka 

JERONČIČ TANJA - profesorica razrednega pouka 

KESERIN KATARINA - profesorica razrednega pouka 

KLANČNIK FRANČIŠKA - profesorica razrednega pouka 

KOMPAN JERNEJA - profesorica razrednega pouka in zgodnjega poučevanja angleščine 

KOLAR ŠLOGAR ANITA - profesorica angleškega in slovenskega jezika 

KOTNIK MAŠA - profesorica razrednega pouka, pomočnica ravnatelja 

KRAJNC BERNARD - predmetni učitelj zgodovine in etike, knjižničar 

KRAJNC MATEJ - profesor nemškega jezika in pedagogike 

KUGONIČ JANJA - profesorica glasbene vzgoje 

KUKOVEC SEBASTJAN - profesor angleškega jezika in geografije, ravnatelj 

LIPOVŠEK ŠPELA - profesorica razrednega pouka 

MAVRIČ ŠPELA - profesorica angleškega pouka in pedagogike 

MEŽNARC ŠTINEK JERNEJA - specialna in rehabilitacijska pedagoginja 

PEPEVNIK HELENA - profesorica slovenskega jezika in biologije 

POLAJŽER IRENA - profesorica slovenskega jezika 

POMPE MATEJA - profesorica športne vzgoje 

POVH SAHAR - svetovalna delavka 
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PUŠNIK ROMANA - profesorica razrednega pouka, vodja podružnice 

RAMŠAK JOŽICA - profesorica razrednega pouka 

RAZBORŠEK NEVENKA - profesorica slovenskega jezika 

REBERNIK LEMEŽ VALENTINA - profesorica razrednega pouka 

SLATINŠEK DRAGICA - predmetna učiteljica matematike in fizike 

TERŽAN PETRA - profesorica razrednega pouka 

TISNIKAR GRČAR KATJUŠA - profesorica razrednega pouka 

TURIČNIK KLEČ NATALIJA - profesorica biologije in kemije 

TURNER MIRJAM - univ. dipl. ped. in soc. kult. – svetovalna delavka  

VERDEV VID - profesor razrednega pouka 

VIDAK KLAUDIJA - profesorica likovne pedagogike 

VIDALI DAVORIN - predmetni učitelj športne vzgoje 

VIVOD VERONIKA - profesorica matematike in fizike 

TOPLER ANJA - specialna pedagoginja 

VRANJEŠ KOPRIVNIKAR VESNA - profesorica zgodovine in sociologije 

ZUPANC DEJAN - profesor fizike in tehnične vzgoje 

ZUPANC JERICA - diplomirana vzgojiteljica 

ZUPANČIČ MAJDA - predmetna učiteljica matematike in fizike 
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SEPTEMBER 
SPREJEM PRVOŠOLČKOV 

1. septembra 2022  je tudi naša šola odprla svoja vrata. Hodniki in učilnice so bili spet polni 

učenk in učencev, prvošolci pa so s skokom čez rumeno rutico tudi uradno postali šolarji OŠ 

Mihe Pintarja Toleda. 

 

 

 

POSEBEN OBISK ZA PRVOŠOLCE 

Prvošolce je, 5. septembra 2022, obiskal Nande. Prijatelj, ki se je z otroki zabaval in učil celo 

šolsko leto. Z njim so plesali in ponovili zlata Nandetova pravila.  
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ODBOJKA NA MIVKI 

6. septembra 2022 so starejše učenke in starejši učenci odigrali nekaj tekem v odbojki na mivki. 

S tem so otvorili novo sezono šolskih športnih tekmovanj. Pokazali so borbeno igro.  

 

 

 

PLAVALNI TEČAJ DRUGOŠOLCEV 

Z 9. septembrom 2022 so drugošolci zaključili plavalni tečaj. Bili so zelo uspešni, saj so svojo 

tehniko plavanja še izboljšali. Z bazena so odhajali nasmejani, polni navdušenja in znanja. 
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PLAVALNI TEČAJ TRETJEŠOLCEV 

Tretješolci so, 9. septembra 2022, zaključili s plavalnim tečajem in si zadnji dan priplavali vsak 

svojo nalepko – morskega konjička oz. delfinčka. 

 

 

 

MPT-JEVCI V NAROBE SVETU 

14. septembra 2022 se je v Velenju zaključil Pikin festival. Tema letošnjega festivala je bila 

nAROBE SVET. Pika nas vedno znova uči drugačnega pogleda na svet – da si kdaj dovolimo 

neobičajne stvari, da se znamo zabavati in na svet gledati igrivo in pozitivno in kaj narediti čisto 

po svoje. 

In ta Narobe svet so obiskali tudi najmlajši učenci naše šole. Odpravili so se v Knjižno četrt, kjer 

jim je Pika podelila gumbek in priznanje, ki so si ju učenci prislužili s pridnim branjem. Odpravili 

so se tudi na Pikine delavnice, otroci so uživali v ustvarjanju. V Domu kulture pa so si ogledali 

odlično predstavo Povodni mož Ambrož. Pikasto razpoloženi so se nato odpravili proti šoli. 
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OBISK RADIA SLOVENIJA 

V sredo, 14. septembra 2022, so se učenci izbirnega predmeta tisk in radio odpravili v center 

mesta Velenje, kjer jih je pričakala prijazna skupina RTV Slovenija. Spoznali so, kakšno je delo 

novinarja, ter kako na radiu poteka predvajanje v živo. Učence je zanimalo, kaj je najtežje delo 

pri novinarstvu. Novinarka Špela Šabeder je povedala, da je težko spraviti veliko informacij v 

kratko besedilo. Zahtevno je tudi poročanje o naravnih nesrečah. Vidijo ljudi v stiski, ampak 

morajo še vedno o tem poročati. Pomembno je, da imaš vedno nove ideje, se ne ponavljaš in 

zabavaš poslušalce. Učenci so vprašali tudi, če imajo novinarji še vedno tremo, ko gre oddaja 

v živo. Novinar Dejan Kaloper je pojasnil, da je z leti vedno lažje, vendar je nekaj treme še 

vedno prisotne, ampak to je v redu. Učenko Dunjo pa je zanimalo, če se je že kdaj zgodilo, da 

je oddaja šla v živo, novinarji pa tega niso vedeli. Novinar je povedal, da se tudi to zgodi, a 

njihov pogovor poteka o temah, ki so tako ali tako na sporedu. Povedal je tudi, da včasih bere 

novice, a ni v etru, zato mora prebrati še enkrat. 

Novinarji so učence povabili v njihov studio v Ljubljano, kjer bi skupaj posneli oddajo. Učenci 

so uživali v tej aktivnosti. 
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POSEBEN GOST NA OBISKU 

19. septembra 2022 so imeli v 1. b posebnega gosta. Po obisku so ga vrnili v naravno okolje. 

 

 

 

NARAVOSLOVNI DAN SEDMOŠOLCEV 

V torek, 20. septembra 2022, so sedmošolci imeli prvi naravoslovni dan. Odšli so v Nazarje. 

Učenci 7. a so najprej odšli na gozdno učno pot, b razred pa v Muzej gozdarstva in lesarstva 

Vrbovec. Gospod jim je v gozdu govoril o naravi in kaj gozd sploh je. Po koncu poti so imeli 

malico, nato pa so zamenjali z b razredom. Odšli so v muzej, kjer so najprej spoznali različne 

vrste lesa. Nadaljevali so z ogledom spravila lesa, s splavarstvom, posekom gozda … Videli so 

različna orodja, ki so jih včasih uporabljali pri spravilu lesa. Po ogledu so dobili učne liste, na 

katerih so bile naloge, povezane s temo muzeja. Ta dan je bil zelo zanimiv, saj so se naučili 

veliko novega o gozdarstvu. 
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EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI 

21. septembra 2022 so se petošolci udeležili dejavnosti, ki jih je Mestna občina Velenje 

organizirala v okviru Evropskega tedna mobilnosti. V hladnem, a sončnem dopoldnevu so tako 

na Rudarski cesti učenci igrali nogomet, odbojko in badminton, popravljali in okrasili so kolesa, 

preizkusili so se v vožnji s kolesom po poligonu in spoznavali jogo. 

 

 

 

DAN ŠPORTA NA MPT-JU 

23. septembra 2022 smo dan športa obeležili tudi na naši šoli, in sicer z raznimi športnimi 

dejavnostmi.  
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3. MESTO NA PODROČNEM PRVENSTVU V ATLETIKI 

28. septembra 2022 je na velenjskem stadionu potekalo področno ekipno prvenstvo v atletiki. 

Naše starejše učenke so zasedle odlično 3. mesto. 

 

 

 

ŠOLSKO TEKMOVANJE IZ LOGIKE 

29. septembra 2022 je na naši šoli potekalo šolsko tekmovanje iz logike. Udeležilo se ga je 80 

učencev razredne stopnje in 62 učencev predmetne stopnje. 

Učenci od 1. razreda do 7. razreda so si prislužili 43 bronastih priznanj. 11 učencev 8. razreda 

in 9. razreda pa je dobilo priznanje o udeležbi. 

 

DEVETOŠOLCI NA ŠOLI ZA HORTIKULTURO IN VIZUALNE UMETNOSTI CELJE 

V petek, 30. septembra 2022, so se devetošolci odpravili na tehniški dan na Šolo za 

hortikulturo in vizualne umetnosti Celje. V uvodnem delu jim je bila predstavljena šola in vsi 

programi, nato pa so učence razdelili v dve skupini, kjer so si najprej ogledali biotsko pestrost, 

nato pa so se preizkusili še v fotografiranju narave. Dan je bil zanimiv in poučen. 
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49. MALA NAPOTNIKOVA KIPARSKA KOLONIJA 

Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje je ob koncu meseca septembra pripravila 49. 

Malo Napotnikovo kiparsko kolonijo. Z njo ohranjamo spomin na akademskega kiparja Ivana 

Napotnika. Kolonije se vsako leto udeležijo tudi naši učenci. 

Komisija je v Vili Rožle opravila izbor treh najboljših del. Med nagrajenimi deli je tudi delo z 

naslovom »Pesniku v spomin«, ki sta ga pod mentorskim vodstvom Klaudije Vidak ustvarili naši 

učenki Tanaya Ramšak in Vita Sajko iz 8. b razreda. V koloniji so sodelovali še Nikola Jovanović, 

Luka Kajtna, Blaž Biškop in David Borić. 
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OKTOBER 
PRVOŠOLCI V GALERIJI VELENJE 

Prvošolci so se, 3. oktobra 2022, v Galeriji Velenje pod vodstvom Nine Cvirn seznanili z 

galerijsko ustanovo, njenim poslanstvom in delom, ter obnovili načela kulturnega obnašanja. 

Občudovali so bogat svet ilustracij Marjana Mančka, razveselil jih je celo čisto pravi radovedni 

Taček, obisk pa so zaključili še z ustvarjalno likovno delavnico.   

 

 

 
EVAKUACIJSKA VAJA 

Oktober je mesec požarne varnosti, o čemer je potrebno govoriti tudi z otroki. Tako smo, 4. 

oktobra 2022, na šoli uspešno izvedli vajo evakuacije. Namen vaje je bil preizkusiti 

organizacijsko in tehnično pripravljenost vseh odraslih in otrok na šoli za varno in hitro 

evakuacijo iz objekta. Ugotovili smo, da znamo hitro in varno zapustiti objekt. 
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S TOLKALI IN PESMIJO OKOLI SVETA 

Mesec oktober je mesec otroka, zato smo naše učence od 1. do 4. razreda povabili na glasbeno 

predstavo S tolkali in pesmijo okoli sveta, ki sta jo uprizorila Tomaž Pačnik in Franci Krevh. 

Otroci so bili navdušeni. 

 

 

 
KULTURNI DAN ŠESTOŠOLCEV V CELJU 

Učenci 6. a in b razreda so si, 5. oktobra 2022, v Celju ogledali zbirko v Pokrajinskem muzeju, 

kjer so slišali ogromno o Celjskih grofih. Sprehodili so se skozi mestno jedro, kjer so izvedeli 

veliko o pomembnih Celjanih. Zadnja postojanka pa je bil ogled Starega gradu. 
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TRETJEŠOLCI V GOZDU 

Učenci 3. razreda so imeli, 6. oktobra 2022, naravoslovni dan, ki so ga preživeli v gozdu. Tam 

nikoli ne zmanjka idej za ustvarjanje, gibanje in učenje. 

 

 
ŠPORTNI VIKEND 

Učenci, ki so obiskovali izbirni predmet šport za zdravje in šport za sprostitev, so se udeležili 

športnega vikenda med 7. in 9. oktobrom 2022 v CSOD Trilobit. 
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KULTURNI DAN DEVETOŠOLCEV 

10. oktobra 2022 so se 9. razredi odpravili na ogled Avstrijske Koroške. Najprej so si ogledali 

Vrbsko jezero, kjer so poslušali zgodbo o nastanku. Potem so obiskali grad Ostrovica 

(Hochosterwitz), ki je zgrajen na 160 metrov visoki skali. Ima 14 grajskih vrat, sprehodili so se 

skozi vsa vrata in poslušali zgodbo o njihovem pomenu. Nadaljevali so proti Gosposvetskem 

polju, kjer sredi polja stoji Vojvodski prestol, na katerem je novoustoličeni karantanski knez 

podeljeval fevde, ki je razen Gospe Svete in Krnskega gradu povezan z najbolj svečanimi 

trenutki slovenske zgodovine. Za konec so si ogledali še Dvorano grbov v deželni hiši v Celovcu 

ter mestni trg Celovca. Bilo je zelo poučno, saj so se veliko naučili o slovenski zgodovini. 

 

 

 

ODPADEK NAJ NE BO SAMO ODPADEK 

Tudi v letošnjem šolskem letu so učenci 6. razredov sodelovali v projektu Odpadek naj ne bo 

samo odpadek. V okviru tehničnega dne so si najprej ogledali Center ponovne uporabe, kjer 

zbirajo najrazličnejše uporabne predmete iz gospodinjstva in jih prodajajo naprej. Sledilo je 

predavanje na temo ravnanja in gospodarjenja z odpadki, kjer so se seznanili z vrstami 

odpadkov, pravilnim ločevanjem, uporabnostjo le-teh … Po predavanju je sledil sprehod do 

Škalskega jezera, kjer so jim bili predstavljeni vzroki ugrezanja površja. Sledil je še ogled 

Zbirnega centra, kjer so se učenci seznanili s sistemom zbiranja odpadkov v Šaleški dolini. 
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1. ZBIRALNA AKCIJA STAREGA PAPIRJA 

V sredo, 12. oktobra 2022, je na šoli potekala 1. zbiralna akcija starega papirja. Bili smo 

uspešni, saj smo skupaj zbrali kar 4800 kg starega papirja. 

 

 

 

ČETRTOŠOLCI NA KOŽLJU 

12. oktobra 2022 so imeli četrtošolci športni dan. Sončen dopoldan so preživeli. na Kožlju. 
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TEKMOVANJE V ZNANJU O SLADKORNI BOLEZNI 

V petek, 14. oktobra 2022, je potekalo šolsko tekmovanje v znanju o sladkorni bolezni za 

učence od 6. do 9. razreda. Z naše šole se je tekmovanja udeležilo deset učencev. Štiri učenke 

so osvojile bronasto priznanje: Isabella Hranjec, Hana Petric, Dalal Osmanović in Ana 

Pungartnik Črešnar.  

 

 

 

RAZISKOVALNI TABOR PLEŠIVEC 

V petek, 14. oktobra 2022, je 18 učencev OŠ Mihe Pintarja Toleda skupaj z mentorji odšlo na 

raziskovalni tabor v Plešivec. Osrednja tema tabora je bila VODA. Kakovostna pitna voda je 

nepogrešljiv del našega vsakdana, zato so si najprej pogledali, kako poteka oskrba s pitno vodo 

v Šaleški dolini. Z avtobusom so se izpred šole odpravili na ogled naprave za pripravo pitne 

vode Grmov vrh. Sledil je prevoz do podružnične šole v Plešivcu, kjer so se najprej »utaborili« 

po učilnicah, nato pa imeli delavnico o pomenu voda. Po odlični večerji je sledil še kviz in nato 

druženje. 

Po kratki noči so po zajtrku imeli likovno delavnico, kjer so ustvarjali kapljice. Nato so se 

odpravili na teren do potoka Sopota. Na poti do potoka so se učenci preizkusili v fotografiranju, 

saj so imeli nalogo, da v objektiv ujamejo kapljico. Gozd in potok sta tako postala učilnica. 

Učenci so merili  temperaturo vode, ph, hitrost toka vode, določali rastline ob potoku … 

Učenje v naravi je bila za učence posebna, pozitivna izkušnja. Tudi mentorji so z veseljem 

opazovali učence, ki so z nasmehom na obrazu raziskovali naravo in se učili skozi neposredne 

izkušnje. 
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ŽIVALSKI VRT 

V petek, 21. oktobra 2022, so se sedmošolci odpravili v Živalski vrt Ljubljana. Najprej so imeli 

krajšo predstavitev različnih okostij in kožuhov živali, nato pa so se odpravili na ogled živali. 

Ogledali so si zebre, opice, rdeče pande, papige, koze, žirafe, leve, tigre … Imeli so srečo, da so 

videli tudi, kako trenirajo slona in morskega leva. Po ogledu so odšli v sobo, kjer so lahko živali 

božali in prijemali. Najprej so vsi pobožali kačo, nato grlico in nazadnje še ptičjega pajka, ki je 

bil podoben taranteli. Dan je bi zanimiv in zabaven. 

 

 

 

REZULTATI REGIJSKEGA TEKMOVANJA IZ LOGIKE 

22. oktobra 2022 je bilo na OŠ Griže regijsko tekmovanje iz logike. Za našo šolo sta zahtevne 

logične naloge reševala Tinkara Nežmah iz 8. razreda in Gašper Oprešnik iz 9. razreda. 

Oba sta se odlično odrezala in osvojila bronasto priznanje. 
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PRVOŠOLCI V KNJIŽNICI VELENJE 

Ob 100-letnici rojstva izvrstne slovenske mladinske pisateljice Ele Peroci so prvošolci, 24. 

oktobra 2022, obiskali knjižnico, poslušali Muco Copatarico in veselo ustvarjali. 

 

 

 

NARAVOSLOVNI DAN V TEHNOPARKU CELJE 

Četrtošolci matične šole in POŠ Plešivec so, 24. oktobra 2022, obiskali Tehnopark Celje. 
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DEVETOŠOLCI SO SPOZNAVALI POKLICE 

V sredo, 26. oktobra 2022, so na šoli izvedli tehniški dan za devetošolce. Ta dan je bil namenjen 

spoznavanju lastnih potencialov, srednješolskih programov in poklicev. Na šolo smo povabili 

tudi predstavnike vseh 4 srednjih šol Šolskega centra Velenje, ki so za naše učence pripravili 

predstavitve programov in praktične delavnice, katerih rdeča nit so bile slastne tortice na 

palčkah »cake pops«. Učitelji so s seboj pripeljali tudi bivše učence naše šole in druge dijake, 

ki so z veseljem odgovorili na vprašanja in dileme devetošolcev.  

 

 

 

DAN REFORMACIJE 

Naša vokalna skupina je sodelovala na občinski proslavi ob dnevu reformacije, ki je bila v 

Knjižnici Velenje, 28. oktobra 2022. 
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NOVEMBER 
ODLIČNI TAEKWONDOISTI 

Prvi vikend jesenskih počitnic so se taekvondoisti TWD & KB kluba Skala Velenje udeležili 

tekmovanja Moravia open v Ostravi na Češkem in ponovno domov prinesli veliko medalj. 

Tekmovanja so se udeležili tudi trije učenci naše šole. Anej Brankovič in Thai Lihteneker 

Koštomaj sta oba osvojila 4. mesto v borbah, Dominik Jerovšek pa se je vrnil z zlato medaljo v 

formah in bronasto v borbah 

 

 

NAŠE NOGOMETAŠICE OSVOJILE TRETJE MESTO 

8. novembra 2022 so starejše učenke odigrale dve tekmi v Rdeči dvorani na medobčinskem 

tekmovanju v nogometu. Zasedle so 3. mesto. Medalje jim je podelil naš ravnatelj, g. Sebastjan 

Kukovec.  
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POLAGANJE TEMELJNEGA KAMNA ZA DOM ZA VARSTVO ODRASLIH VELENJE  

Naši pevci so, 8. novembra 2022, popestrili svečano polaganje temeljnega kamna za nov Dom 

za varstvo odraslih Velenje. 

 

 

PREPLET SODOBNOSTI S PRETEKLOSTJO 

V razstavišču mladinske sobe Mestne knjižnice Velenje, so bila v mesecu novembru 

razstavljena likovna dela naših učencev. Skozi likovno izražanje so upodobili preplet 

sodobnosti in preteklosti. V kombinirani likovni tehniki so upodobili že pozabljene predmete 

iz preteklosti in jih umestili v sodobni čas. Z izdelki je izražen hiter napredek sodobne 

tehnologije. Pod mentorstvom Klaudije Vidak so razstavo pripravili učenci 7. in 9. razredov. 
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TUTORSTVO V 1. B 

Učence 1. b so, 10. novembra 2022, obiskali petošolci – tutorji. Ob družabni igri so prvošolci s 

pomočjo učencev 5. a utrjevali znanje o jeseni. Tutorji so bili menda zelo prijazni, prvošolci pa 

neverjetno pridni, a nekateri še malo sramežljivi.  

 

 

 

VESELJE DO ZNANOSTI 

Učenci, ki so obiskovali obvezni izbirni predmet kemija v življenju, so, 11. novembra 2022, 

obiskali dogodek Veselje do znanosti v organizaciji Gimnazije Celje-Center. Prireditev je 

potekala v počastitev dneva znanosti za mir in razvoj. Po uvodnem pozdravu ravnatelja 

Gregorja Deleje je sledilo predavanje dr. Toma Turka z naslovom »Vloga in pomen znanosti v 

današnjem času.« Po vmesnem družabnem delu so sledile delavnice. Vsaka sodelujoča šola je 

sodelovala na treh delavnicah. Najprej so se udeležili delavnice Pojoče cevi, potem Boom cevi 

ter na koncu še Škrobove skrivnosti.  
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ZOPET USPEH TAEKWONDOISTOV 

Taekvondoista naše šole, Jaša Kokol in Dominik Jerovšek, sta se udeležila mednarodnega A 

class prvenstva Bulgaria open v Bolgariji. Domov sta se vrnila z medaljami: Jaša Kokol, forme 

10-13 let zeleni pas; Dominik Jerovšek, forme mladinci 14-15 1. dan; Dominik Jerovšek, borbe 

mladinci 14-15 do 55kg. 

 

 

NAŠE KOŠARKARICE OSVOJILE DRUGO MESTO 

16. novembra 2022  so starejše učenke pokazale dobro košarkarsko znanje in so na OŠ Livada, 

na medobčinskem košarkarskem tekmovanju, osvojile odlično 2. mesto. 
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SLOVENSKI TRADICIONALNI ZAJTRK 

18. novembra 2022 je bil dan za tradicionalni slovenski zajtrk. 

 

 

PROJEKT RASTEM S KNJIGO 

Sedmošolci so v Knjižnici Velenje, 21. novembra 2022, sodelovali pri projektu Rastem s knjigo. 

V dar so dobili knjigo Reformatorji na odru, avtorja Boštjana Gorenca. 
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LIKOVNI NATEČAJ »USTVARI CVET, EN ČEŠNJEV CVET« 

Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje je v sredo, 22. novembra 2022, priredila 

zaključek razstave likovnih del natečaja »Ustvari cvet, en češnjev cvet«. Likovno-ustvarjalni  

natečaj je bil posvečen Kajuhovemu letu, odprtje razstave pa je v sklopu 33. Pikinega festivala 

potekalo v Vili Rožle. Med sodelujočimi avtorji so bile nagrajene tudi naše učenke. Priznanja 

in nagrade so prejele: Lučka Šalamon, Otja Slatinšek in Leni Lichtenegger Senegačnik. 

 

 

 

OBISKALI SMO INSTITUT JOŽEFA STEFANA IN PRIRODOSLOVNI MUZEJ 

V četrtek, 24. novembra 2022, so se učenci 8. in 9. razreda, ki imajo velik interes za 

naravoslovje, računalništvo in družboslovje, odpeljali v Ljubljano. Obiskali so Institut Jožefa 

Stefana in Prirodoslovni muzej. 

Na Institutu Jožef Stefan so imeli predstavitev nekaterih dejavnosti. Institut izvaja vrhunske 

raziskave in razvija tehnologije, kot so nanotehnologije, novi materiali, biotehnologije, 

tehnologije vodenja in proizvodnje, komunikacijske tehnologije, računalniške tehnologije in 

tehnologije znanja, okoljske tehnologije in reaktorske tehnologije. 

V Prirodoslovnem muzeju so si ogledali razstavo Ščepec soli. Na tej razstavi jih je uvodoma 

pozdravil Martin Krpan, ki je s soljo tesno povezan. Pa ne s tisto običajno, kuhinjsko, ampak z 

angleško, ki jo imenujemo tudi soliter in je bila pomembna surovina pri izdelavi smodnika. 

Seznanili so se s soljo v kemijskem pogledu, spoznali njeno definicijo in raznolikost njenih 

mineralov, spoznali so, kako smo z njo že od nekdaj povezani in kako sol nastane. Ogledali so 

si še nekaj stalnih razstav, spoznali Leonoro in sodelovali v delavnici Čudovita raznolikost. Le-

ta je računalniška igra, ki je potekala na tablicah in v prostorih, ki so predstavljali gozd, močvirje 

(Ljubljansko barje), visokogorje, jamo in morje. Reševali so naloge in na koncu s pomočjo 

rešenih nalog pridobili geslo VARUJMO BIODIVERZITETO.  
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Sledila je diskusija, v kateri jim je mentorica razložila, kaj je biodiverziteta, zakaj je pomembna, 

zakaj izginja in zakaj jo moramo varovati.  Čas v muzeju je zelo hitro minil. 

 

 

 

SPOMINJAMO SE ŽRTEV PROMETNIH NESREČ 

Svetovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč smo obeležili v ponedeljek, 28. novembra 

2022, ob 17. uri pred Osnovno šolo Mihe Pintarja Toleda. Letošnji slogan je bil Spominjajmo 

se, pomagajmo, ukrepajmo. S sloganom poudarjamo odgovorno ravnanje in spoštovanje vseh 

udeležencev v prometu. 

Tradicionalno ob svetovnem dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč vsako leto ena izmed 

velenjskih osnovnih šol organizira spominsko slovesnost. Letos so program pripravili učitelji in 

učenci Osnovne šole Mihe Pintarja Toleda.  
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NAGRAJENCI NATEČAJA OB 100. OBLETNICI ROJSTVA ELE PEROCI 

V Knjižnici Velenje je potekal natečaj ob 100. obletnici rojstva Ele Peroci, na katerem so 

sodelovali tudi naši učenci. Med kar 591 likovnimi izdelki čudovitih mačjih portretov in med 

52 literarnimi zgodbami Moj dežnik je lahko … so bili izbrani naslednji naši učenci: 

Likovni natečaj: Blaž Petek, 1. a, Maša Đokić, 2. a, Eldan Hamzić, 2. b, Šejla Vrbić, 3. a. 

Literarni natečaj: Živa Lukner, 6. a, Živa Esih, 8. c. 

Nagrajenci so bili zapisani na razstavi, kjer so bili izpostavljeni tudi njihovi izdelki. Vsi nagrajenci 

so prejeli simbolične nagrade.  

 

 

 

 

USPEH DOMINIKA JEROVŠKA 

Dominik Jerovšek, učenec 9. b, je na taekwondo tekmovanju Italian open, 28. novembra 2022, 

osvojil zlato medaljo iz form za črni pas. 
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CANKARJEVO TEKMOVANJE 

29. novembra 2022 je za učence 8. in 9. razreda potekalo Cankarjevo tekmovanje. Krovni 

naslov tekmovanja je bil Rime srca, ritmi sveta. Učenke, ki so bile pri pisanju najuspešnejše in 

bodo prejele bronasto Cankarjevo priznanje, so iz 8. razreda Inja Slatinšek, Hana Petric in 

Dunja Kortnik; iz 9. razreda: Iva Belec in Brina Sever. 

 

 

 

TEKIMOVANJE IZ RAZVEDRILNE MATEMATIKE 

V sredo, 30. novembra 2022, je na šoli potekalo tekmovanje iz razvedrilne matematike za 

učence od 6. do 9. razreda. 

Bronasta priznanja so prejeli: Jan Pajk iz 6. a , Živa Lukner iz 6. a , Tanaya Ramšak iz 8. b, Vita 

Sajko iz 8. b, Brina Sever iz 9. b in Ožbej Blagotinšek iz 9. b. 
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DECEMBER 
PRAZNIČNO OKRAŠENA VRATA 

Na naši šoli smo poskrbeli za praznično okrasitev vrat učilnic.  

 

 

 

PIKIJEVI MEDENJAKI 

Po sladkanju z zgodbicami o Pikiju Jakobu se ob 50-letnici zabavnega knjižnega junaka priležejo 

tudi pravi Pikijevi medenjaki. 
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TEHNIŠKI DAN 2. B 

V četrtek, 1. decembra 2022, so v 2. b imeli tehniški dan. Učenci so bili ustvarjalni in kreativni, 

nastali so čudoviti izdelki. 

 

 

TEHNIŠKI DAN V 5. C 

1. decembra 2022 so učenci 5. c imeli tehniški dan in ustvarjali praznične aranžmaje. Prav tako 

so se lotili okraševanja razreda in vrat. Ob delu so seveda poslušali in tudi prepevali praznično 

glasbo. Bilo jim je zelo lepo. 
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MEDVEDJA ŠOLA V 4. A 

V petek, 2. decembra 2022, so imeli v 4. a medvedjo šolo. Tea je postala medvedja učiteljica. 

V šolskih klopeh so sedeli medvedke in medvedi. Odgovarjati so morali na zelo težka vprašanja. 

Domišljija jih je ponesla v pisanje medvedjega časopisa, TV sporeda, jedilnika, horoskopa, 

malih oglasov in ljubezenskih pesmi. 

 

 

 

TRETJE MESTO NA PODROČNEM TEKMOVANJU V ROKOMETU 

3. decembra 2022 so naše učenke v Rdeči dvorani tekmovale na področnem rokometnem 

tekmovanju. Osvojile so končno 3. mesto. 
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PIKI JAKOB IN PREDNOVOLETNI SEJEM 

Torkovo popoldne, 6. decembra 2022, je bilo na naši šoli zelo pestro. V avli se je odvijala 

prireditev Piki Jakob, ki so jo pripravili učitelji in učenci razredne stopnje. Moj prijatelj Piki 

Jakob je otroška knjiga, ki jo je napisal Kajetan Kovič. Prvič je izšla leta 1972. To leto 

praznujemo 50. obletnico izida knjige. Piki Jakob je bil medved, ki je obiskoval medvedjo šolo. 

V njej je poučeval deček, ki se je igral z medvedki. Na šoli smo obletnico obeležili s krajšim 

uvodnim programom, sledile pa so delavnice, kjer so učenci lahko ustvarjali izdelke, se 

preizkusli v poligonu … Poleg tega so otroci lahko prišli na poslikavo obraza in zamenjali 

svojega medvedka v menjalnici medvedkov. Prvi razredi so pripravili medenjake ob poslušanju 

pravljice o Pikiju Jakobu. Obiskovalci pa so se lahko okrepčali tudi v šolski restavraciji, kjer so 

si lahko privoščili tako hrano kot pijačo. 

Učenci predmetne stopnje pa so skupaj z učitelji na šolskem parkirišču pričarali pravo 

praznično vzdušje. Pripravili so prednovoletni sejem na stojnicah, ki nam jih je prijazno 

posodila Turistična zveza Velenje. Na stojnicah so bile obešene lučke ter različni napisi, ki so 

privlačili obiskovalce. Prodajale so se rože, rezanci, meta, lovorjev listi, tortice, voščilnice, 

obeski in mnogi drugi izdelki.   

S tem dogodkom smo združili prijetno s koristnim, saj smo z zbranim denarjem zopet napolnili 

šolski sklad,  ki predstavlja pomemben vir denarja, ki ga šola namenja za posodabljanje učnih 

pripomočkov in opreme, za izboljšanje kakovosti pouka. Prav tako s pomočjo šolskega sklada 

omogočamo vsem učencem, da se lahko udeležujejo taborov in šol v naravi. 

 

 

 

 



ŠOLSKA KRONIKA OŠ MIHE PINTARJA TOLEDA              
 
 
  

 

34 
 

PIKIJEV DAN V 1. A 

V sredo, 7. decembra 2022, so učenci pridno poslušali Pikijeve zgodbice, naredili vsak svojo 

Pikijevo knjigo ter kazalko, se posladkali z medvedjimi kruhki ter zapeli in zaplesali.  

 

PRAZNIČNE VOŠČILNICE NA VELENJSKEM GRADU 

Na Velenjskem gradu so odprli razstavo prazničnih voščilnic, ki so jih ustvarjali učenci in učenke 

velenjskih osnovnih šol. Med avtorji nagrajenih prazničnih voščilnic je tudi naš učenec Daris 

Mušić, poleg njegove pa so razstavljene še voščilnice naslednjih učencev naše šole: Žive Krebs, 

Mie Mušić, Kenana Ahmičevića, Lize Kajtna, Rie Rebec, Tie Štumpfel, Line Fatić, Aljaža Kotnika 

in Naje Gabrovec. 
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1. MESTO V ODBOJKI ZA NAŠA DEKLETA 

Starejše učenke so bile vpete v pravi maraton šolskih športnih tekmovanj. Prvi teden v 

decembru so na OŠ Livada igrale na področnem košarkarskem tekmovanju in osvojile 4. 

mesto. 12. decembra 2022 pa so na OŠ Šalek premagale vse šolske ekipe v Velenju in osvojile 

1. mesto.  

 

 

 

ZIMSKI ŠPORTNI DAN PREDMETNE STOPNJE 

14. decembra 2022 so imeli učenci predmetne stopnje že tradicionalni prvi zimski športni dan. 

Kot vsako leto so tudi tokrat lahko izbirali med tremi panogami, in sicer so lahko šli smučat na 

Kope, drsat na velenjsko drsališče ali na pohod v Cirkovce. Največ učencev se je zopet odločilo 

za drsanje, ki pa je bilo zelo zabavno. Sicer je bilo zunaj kar mrzlo, a pohod okoli Škalskega 

jezera je vse zelo ogrel. 
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OGLED TEHNIŠKEGA MUZEJA BISTRA 

Učenci 6. razredov so, 15. decembra 2022,  obiskali Tehniški muzej Bistra pri Vrhniki. Ogledali 

so si zbirke s področij lesarstva in gozdarstva, prometa, domače motorne industrije ter 

slovenskega letalskega konstruktorstva.  Imeli so tudi delavnico Nitne grafike, kjer so izdelali 

čudovite izdelke. Na koncu so se sprehodili skozi razstavo Titovih vozil, ki so učence še posebej 

navdušila. Preživeli so čudovit dan in videli ter se naučili veliko novega. 

 

 

 

4. MESTO V ODBOJKI 

Starejše učenke so, 20 decembra 2022, tekmovale v odbojki na OŠ Šoštanj. V igri točk je žal 

zmanjkalo malo sreče in so na koncu osvojile 4. mesto. 
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VELENJSKE ŠOLE POJEJO PRAZNIČNE PESMI IN MINI BAZAR 

20. decembra 2022 se je na Titovem trgu odvijal šolski bazar, pri katerem so se vse velenjske 

šole predstavile s stojnico in prazničnimi pesmicami. Poleg šolskih stojnic so tam bile tudi 

stojnice z različnimi poslasticami. Kar je naredilo večer še bolj lep, so bili učenci vseh šol, ki so 

zapeli praznične pesmi. Bazar se je začel ob 16.00 in končal ob 20.00. 

 

 

OBISK DEDKA MRAZA 

22. decembra 2022 je osnovno šolo Mihe Pinterja Toleda obiskal dedek Mraz. Dogajanje se je 

pričelo ob 8.20, ko je učiteljica povedala, da bo dedek Mraz malo zamudil, ker so se mu 

pokvarile sani. Vendar nismo čakali na njega in program začeli s pesmico Če si srečen, kjer smo 

sodelovali vsi. Nadaljevali smo s šolsko plesno skupino, ki je zaplesala na pesem Underneath 

the Tree. Nato so 4. razredi zapeli pesmico Jingle bells ob spremljavi kitare ter 3. razred, ki so 

zapeli dedek Mraz prihaja med nas. Malo za tem pa je prišel dedek Mraz. Potem pa so 2., 4. in 

5. razredi imeli plesno pevske točke, kjer so peli pesmice Medved godrnjavček in Mali jelenček 

Rudolf ter na boomwhackerse zaigrali ter zapeli We wish you a Merry Christmas. 5. razred pa 

je imel super plesno točko na pesem Jingle Bells ter super deklamacije med vsako točko. Na 

koncu je dedek Mraz vse pohvalil in se poslovil. 
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4. MESTO ZA ODBOJKARJE 

22. decembra 2022 so starejši učenci v Šoštanju na OŠ KDK pokazali, da se lahko kosajo z 

najboljšimi odbojkarji. Osvojili so končno 4. mesto. 

 

 

 

PROSLAVA OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI 

23. decembra 2022 smo na šoli izvedli proslavo ob dnevu samostojnosti in enotnosti.  
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DECEMBER NA POŠ PLEŠIVEC 

V mesecu decembru se je dogajalo tudi na POŠ Plešivec. Imeli so uspešen tehniški dan, na 

katerem so pekli piškote, delali ribano kašo, domačo vegeto in kopalno sol. Vse izdelke so 

uspešno prodali na Miklavževem sejmu. 8. decembra pa so imeli tudi srečanje s starejšimi 

krajani, katere so razveselili s kulturnim programom. 10. decembra pa jih je obiskal tudi dedek 

Mraz in učence razveselil z darili. 
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JANUAR 
V KNJIŽNICI VELENJE NA OGLED RAZSTAVA DEL MALE NAPOTNIKOVE KIPARSKE KOLONIJE 

V Mestni knjižnici Velenje je v mesecu januarju bila na ogled razstava del, ki so nastala na 49. 

Mali Napotnikovi kiparski koloniji. Mladi kiparji so ustvarjali dela, povezana s Kajuhovim letom. 

Pod mentorskim vodstvom Klaudije Vidak sta delo z naslovom »Pesniku v spomin« ustvarili 

Tanaya Ramšak in Vita Sajko. 

 

 

KULTURNI DAN DEVETOŠOLCEV 

V ponedeljek, 16. januarja 2023, so se devetošolci odpravili na kulturni dan v Ljubljano. Tam 

so si najprej ogledali znamenitosti in umetnosti, ki jih je ustvaril slovenski arhitekt Jože Plečnik. 

Pot jih je nato popeljala v Cankarjev dom, kjer so si ogledali muzikal Figarova svatba v izvedbi 

dijakov II. Gimnazije Maribor. Gre za mladostno, glasbeno predelavo nekoč najbolj 

revolucionarne komedije v svetovni literaturi, Ta veseli dan ali Figarova svatba francoskega 

avtorja Pierra Augustina Carona de Beaumarchaisa. Izvirnik iz leta 1784 ima za slovenski 

prostor velik pomen, saj je Anton Tomaž Linhart prav po njem priredil slovensko komedijo Ta 

veseli dan ali Matiček se ženi. Kljub temu, da je predstava trajala kar dve uri in pol, so bili 

učenci več kot navdušeni. Še posebej jim je bilo všeč, da so se na ta dan lahko lepo uredili, kot 

se za obisk kulturne ustanove tudi spodobi. 
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OBMOČNO CANKARJEVO TEKMOVANJE 

17. januarja 2023 je na OŠ Braslovče za učence 8. in 9. razreda potekalo območno Cankarjevo 

tekmovanje. Krovni naslov tekmovanja je bil Rime srca, ritmi sveta, učenci pa so morali 

prebrati in predelati knjigo z naslovom Romeo in Julija iz sosednje ulice, avtorja Vinka 

Möderndorferja. Na tekmovanje sta se uvrstili Inja Slatinšek iz 8. razreda in Iva Belec iz 9. 

razreda. Inja Slatinšek je na tekmovanju osvojila srebrno Cankarjevo priznanje. 

 

NOČ PETJA 

Vikend od 20. do 21. januarja 2023 je bil prav poseben. Prinesel nam je Noč petja - ustvarjalne 

delavnice in čudovito druženje. Prespati na šoli je posebno doživetje. 

 

 

ŠOLA V NARAVI ZA SEDMOŠOLCE 

V torek, 24. januarja 2023, so učenci sedmega razreda končno dočakali šolo v naravi. Odšli na 

Vojsko. Ko so prispeli, so imeli krajšo predstavitev o pravilih v domu in na smučišču, nato pa 

so imeli okusno kosilo. Po krajšem počitku so odšli na smučišče, kjer so vaditelji smučanja 

preverili znanje smučanja. Razdelili so se v skupine. Bilo je megleno, ampak vseeno krasno. Po 

smučanju so imeli prosti čas za druženje, nato pa je po večerji sledil zabaven in napet kviz. Dan 

je bil odličen. V petek, 27. januarja, pa so se vrnili domov. 
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ŠPORTNI DAN V 3. B 

27. januarja 2023 so imeli učenci 3. b zimski športni dan. Uživali so v zimskih radostih. 

 

 

TEDEN PISANJA Z ROKO 

Ob tednu pisanja z roko, ki je potekal pred zimskimi počitnicami, so se učenci 5. c potrudili in 

napisali lepe misli in šale za lepši dan ter jih izobesili po šoli. Ob tem so se imeli super . 

 

 

 



ŠOLSKA KRONIKA OŠ MIHE PINTARJA TOLEDA              
 
 
  

 

43 
 

FEBRUAR 
ŠESTOŠOLCI SO OBISKALI VOLČJI POTOK 

Za učence 6. razredov je bil popočitniški ponedeljek, 6. februarja 2023, posebej naravoslovno 

obarvan, kajti imeli so naravoslovni dan. Obiskali so Arboretum Volčji Potok, kjer so imeli 

delavnice na temo Določevalnih ključev ter spoznavanje drevesnih in grmovnih vrst. Učenci so 

se udeležili zanimivih delavnic. Sprehodili se po delu parka, kjer so tudi v zimskem času 

spoznali lastnosti, po katerih lahko prepoznamo drevesne vrste, čeprav so brez listov. Navdušil 

jih je podatek, da imajo v Arboretumu zbirko kar 4000 različnih drevesnih in grmovnih vrst. V 

Sloveniji pa jih je 250. Posebej so jih navdušila spoznanja o tisi, bambusu, platani, bodiki, 

pušpanu, ginku … Spoznali so, da lahko v zimskem času vidimo značilnosti drevesnih vrst, ki se 

v toplejših mesecih skrijejo za listno krošnjo. Arboretum je lahko zanimiv tudi pozimi. 

 

 

 

PODELITEV ŠOLSKIH PREŠERNOVIH NAGRAD 

V torek, 7. februarja 2023, je na naši šoli potekala podelitev šolskih Prešernovih nagrad. 

Prireditev se je začela s slovensko himno, ki jo je zapel šolski mladinski pevski zbor, sledilo je 

par lepih recitacij, potem pa sta predsednica Odbora za Prešernove nagrade, gospa Tanja 

Jerončič, ter ravnatelj šole, gospod Sebastjan Kukovec, podelila nagrade letošnjim 

nagrajencem. 

Na natečaju, ki je trajal od 3. decembra 2022 do 16. januarja 2023, je sodelovalo 29 učencev z 

različnih umetniških področij. Skupno je bilo podeljenih 6 nagrad. Nagrade z literarnega 

področja so bile podeljene Fuadu Veliću iz 2. a, Klari Praper iz 7. a ter Tinkari Nežmah in Hani 

Petric iz 8. a in 8. c. Nagrada z likovnega področja je šla v roke Mihe Kajtna iz 3. b, nagrado na 

področju fotografije pa je prejela Bina Hudarin iz 7. a. Skupinsko Prešernovo nagrado za 

dosežke pa je prejela skupina učenk Šolskega radija MPT. 
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Prireditev se je končala s kratkim ter spobudnim govorom gospoda ravnatelja. Ob koncu 

prireditve je za vse nominirance letošnjih Prešernovih nagrad sledila pogostitev. 

 

 

 

KNJIŽNI SEJEM NA OŠ MPT 

Dan pred kulturnim praznikom. 7. februarja 2023,  je na naši šoli potekal knjižni sejem. Otroci 

so prinesli knjige s svoji knjižnih polic in jih menjali z drugimi. 

Vtisi učencev: 

• Bilo mi je všeč. Knjigo sem izbral za bratca. Namesto, da bi mu jo kupil, sem jo 

zamenjal. 

• Zelo mi je bilo všeč, ker lahko knjige, ki se ti zdijo dolgočasne zamenjaš. Lahko bi bilo 

več zanimivih knjig. 

• Vseh »dobrih« knjig je že zmanjkalo. Sreča, da sem našla še eno. 

• Bile so samo še slikanice. 

• Meni je bilo na knjižnem sejmu zelo všeč. Učenci so se zelo potrudili in prinesli čim 

več knjig. 

• Na knjižnem sejmu so bile zelo zanimive knjige. Upam, da bo naslednje leto spet 

potekal. 

• Bilo je preveč knjig, zato nisem vedela, katero bi izbrala. 

• Našel sem pesmi. 

• Vse uporabne knjige so mi že vzeli drugi, ostala sta mi še dva kupčka. 
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• Bilo je zabavno, ker smo lahko zamenjali  knjige. Lahko bi bilo malo več »debelejših« 

knjig. 

• Ni mi bilo všeč, ker so bile samo knjige za mlajše. 

 

 

 

KULTURNI DAN OSMOŠOLCEV 

V tednu od 13. februarja do 17. februarja 2023 so osmošolci obiskali Galerijo Velenje. Najprej 

so spoznali galerijo. Z likovno pedagoginjo Nino so ponovili bonton obnašanja v kulturnih 

ustanovah, nato pa so se sprehodili po aktualni razstavi umetnika Ištvana Išta Huzjana. Po 

malici je sledilo delo v delavnici, kjer so učence razdelili v skupine in jim razložili navodila za 

delo. V prvem koraku so pregledali dano gradivo o mestu Velenje in izdelali svoj zgodboris. 

Sledila je izdelava videa v kolažni stop motion tehniki. Končni izdelki so bili več kot odlični. 
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2. ZBIRALNA AKCIJA PAPIRJA 

V sredo, 15. februarja 2023, je na šoli potekala 2. zbiralna akcija starega papirja. Zbranih je bilo 

2913 kg starega papirja. 

 

 

2. ZIMSKI ŠPORTNI DAN NA ROGLI 

Učenci 8. in 9. razreda so imeli v četrtek, 16. februarja 2023, zimski športni dan. Izbirali so med 

smučanjem, sankanjem in pohodom na Rogli. 
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VZORČNO MESTO – ČAROVNIJA TEHNOLOGIJE 

V ponedeljek popoldne, 20. februarja 2023 so učenci 8. razredov, ki obiskujejo izbirni predmet 

poskusi v kemiji, obiskali Vzorčno mesto. Udeležili so se delavnic Čarovnija tehnologije ter se 

sprehodili po sledeh čarovnije. Učenci so spoznali preproste čarovniške trike, se učili nastopati, 

spoznavali svet duhov ter skušali odpreti izhod sobe pobega. Ob tem so se zabavali in 

spoznavali znanost še iz druge perspektive. 

 

 

PUSTNO RAJANJE 

Na naši šoli smo v torek, 21. februarja 2023, po štirih letih spet lahko pustovali. Ta dan so se 

maskirali vsi učenci, pa tudi učitelji in ostali zaposleni. Nekateri šolski prostori so se prelevili v 

ambulante, po šoli pa so se sprehajale medicinske sestre, pice, reševalci, indijanci, kavbojc … 
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OBLEKA NAREDI ČLOVEKA 

22. februarja 2023 so imeli učenci 8. a tehniški dan na Velenjskem gradu na temo Obleka 

naredi človeka. Po predstavitvi zgodovine oblačil in oblačenja so se učenci preizkusili v veščini 

vezenja monograma na robček in izdelavi preprostega izdelka iz filca. 

 

 

33. MEDOBČINSKI OTROŠKI PARLAMENT 

23. februarja 2023  je v sejni dvorani Mestne občine Velenje potekal že 33. Medobčinski 

Otroški Parlament v organizaciji MZPM Velenje. Tema parlamenta je bila DUŠEVNO ZDRAVJE 

MLADIH, ki so jo na zadnjem nacionalnem otroškem parlamentu izbrali osnovnošolci. Zaprtje 

šol, zaprtje družin med štiri stene, obvezne maske, pomanjkanje socialnih stikov, splošno 

osiromašenje življenja otrok, spremenjena družba kot celota – vse to je botrovalo k 

občutnemu porastu duševnih stisk. Odnosi z vrstniki in medsebojna komunikacija gotovo 

lahko marsikaj preprečita, ponudita olajšanje in vsaj delno odpravo blažjih težav. Odpiranje 

pogovora o počutju in duševnih stiskah je dragoceno za vse.  
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TEHNIŠKI DAN – VZORČNO MESTO 

V petek, 24. februarja 2023, so sedmošolci imeli tehniški dan v Vzorčnem mestu. Tam so jim 

razložili pravila obnašanja, nato pa so se razdelili v skupine. Ena skupina je najprej šla v Čarobni 

gozd, kjer je bilo pomembno sodelovanje. Iz zaklenjenih kletk so reševali vesoljčke in opravljali 

različne naloge. Na cilj, na vesoljsko ladjo jim je uspelo priti v zadnji minuti. Na naslednji postaji 

so se učili javnega nastopanja. Na list so zapisali nekaj podatkov o sebi, se naučili čarovniškega 

trika, nato pa so nastopili. Po malici so se učili vedeževanja z roke in s pomočjo čarobne krogle. 

Na zadnji postaji so prepoznavali čustva, se pogovarjali o njih in si izdelali napoj za uspeh. 

Tehniški dan je bil zelo zanimiv. 

 

 

NAUČIMO SE SMUČATI 

Naši petošolci so v tednu od 27. februarja do 3. marca 2023 vsak dan smučali na Golteh. Tudi 

megleno vreme ni pokvarilo razpoloženja in želje po smučarskih izzivih. V petek, zadnji dan, so 

bili veseli, nasmejani, malo utrujeni, polni smučarskega znanja, a tudi žalostni, saj še vedno ni 

bilo dovolj. 
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MAREC 
ŠESTOŠOLCI V ŠOLI V NARAVI 

Šestošolci so se v tednu od 6. marca do 10. marca 2023 udeležili zimske šole v naravi na 

Vojskem. 

 

 
ZLATO PRIZNANJE ZA VITO SAJKO 

9. marca 2023 je na OŠ Vojnik potekalo državno tekmovanje iz znanja zgodovine, ki se ga je 

udeležila naša učenka Vita Sajko iz 8. b razreda. Vita je bila med najuspešnejšimi v državi, saj 

je prejela zlato priznanje. 
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PO PREŠERNOVIH STOPINJAH 

Osmošolci so bili, 11. marca 2023, na kulturnem dnevu Po Prešernovih stopinjah v Ljubljani, 

Kranju in Vrbi. 

 

 

OTJA IN RAJA V MALEM ŠEFU SLOVENIJE 

Tudi letos smo imeli na naši šoli dve navihani kuharici, ki sta tekmovali v 5. sezoni Malega šefa 

Slovenije – Otjo in Rajo iz 5. razreda. Zanju smo lahko navijali vsako nedeljo na POP TV ob 

17.55 uri. 

V avlo šole pred tajništvo smo zato postavili škatlo Mali šef, v katero smo z vso hitrostjo nosili 

račune, ki smo jih dobili ob nakupu izdelkov, označenih Mali šef, v Mercatorjevih trgovinah. 

Glasovanje je potekalo do 8. maja 2023. Ob koncu sta si prislužili denarno nagrado, s katero 

smo napolnili šolski sklad. 
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DORIAN DOBROVOLJSKI OSVOJIL ZLATO PLAKETO 

Dorian Dobrovoljski, učenec 6. a, se je udeležil 52. tekmovanja mladih glasbenikov Republike 

Slovenije – TEMSIG in v disciplini harmonika osvojil zlato plaketo (1. nagrado) in posebni 

priznanji za 100 osvojenih točk in za najboljšo izvedbo obvezne skladbe. 

 

 

 

 

POZDRAV POMLADI 

Pozdrav pomladi je območna revija otroških in mladinskih pevskih zborov Šaleške doline. V 

sklopu štirih koncertov se je na velenjskem odru predstavilo več kot 22 otroških in mladinskih 

pevskih zborov iz Velenje, Šoštanja in Šmartnega ob Paki. 

14. marca 2023 so se na  koncertu predstavili tudi pevci naše šole pod vodstvom zborovodkinje 

Janje Kugonič. 
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MIKROBIOLOGIJA IN BIOTEHNOLOGIJA – TEHNIŠKI DAN DEVETOŠOLCEV 

15. marca 2023 so imeli učenci 9. razredov tehniški dan Mikrobiologija in biotehnologija. Dr. 

Miha Avberšek je najprej predstavil zanimiv svet mikroorganizmov, sledilo je delo z mikroskopi 

ter eksperimentalno delo s kvasovkami. Učenci so sestavili še različne kombinacije DNA iz lego 

kock ter poslušali zanimivo predavanje o biotehnologiji. 

 

 

 

REZULTATI  ŠOLSKEGA  MATEMATIČNEGA TEKMOVANJA 

V četrtek, 16. marca 2023, je bilo šolsko matematično tekmovanje za Kenguru priznanje. 
Tekmovanja se je udeležilo kar 224 učencev naše in  podružnične OŠ Plešivec. 
 
Kar 56 učencev  je osvojilo Kenguru priznanje, 14 izmed njih pa se je udeležilo regijskega 
tekmovanja, ki je potekalo, 5. aprila 2023, na  OŠ  Karla Destovnika – Kajuha v Šoštanju. 
 

NARAVOSLOVNI DAN DEVETOŠOLCEV 

V petek, 17. marca 2023, so imeli devetošolci naravoslovni dan. Pot jih je peljala do gradu 

Socerb, kjer so se učenci seznanili s posebnostmi Kraškega roba, razgledali so se preko 

Tržaškega zaliva in se podali v Sveto jamo, značilno jamo matičnega Krasa. Pot jih je vodila 

skozi borov nasad, kjer so videli tudi sledi polpretekle zgodovine. Spoznali so tudi delano 

vrtačo in uvalo pri Kastelcu, ki ima nekatere značilnosti kraškega polja. Na koncu pa so si učenci 

v Ankaranu pogledali tudi školjčno sipino in za spomin nabrali nekaj školjk. 
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NA ŠOLI IMAMO ODLIČNE PLAVALKE 

18. in 19. marca 2023 je v Kranju potekalo moštveno in posamično državno prvenstvo za 

mlajše dečke in mlajše deklice 2023. Udeležili sta se ga Zarja Petrič in Ria Rebec, članici 

plavalnega kluba Velenje in učenki 5. c razreda. Rii sta uspela dva odlična rezultata: 4. mesto 

v disciplini 400 m prosto in 4. mesto v disciplini 200 m hrbtno. Ostali rezultati: 6. mesto (200 

m prosto), 7. mesto (100 m hrbtno), 9. mesto (50 m prosto), 10. mesto (4×50 m mix), 12. mesto 

(100 m prosto). 

Zarja si je priplavala 12. mesto v kategoriji 50 m prsno in 16. mesto v kategoriji 50 m prosto. 

Ostali rezultati: 21. mesto (100 m mešano), 24. mesto (100 m prosto), 29. mesto (200 m 

prosto), 31. mesto (50 m hrbtno). 

V kategoriji štafet sta si skupaj priplavali 5. mesto (4 x 50 m prosto) in 8. mesto (4 x 50 m 

mešano). 

 

 

DOMINIK SE JE ODLIČNO ODREZAL NA SVETOVNEM POKALU V WAKO KICKBOKSU 

V nočnih urah, 20. marca 2023, se je Dominik Jerovšek z ekipo vrnil s svetovnega pokala v 

Wako kickboksu v avstrijskem Innsbrucku. Na tekmovanju je nastopilo preko 2200 

tekmovalcev iz 33 držav sveta. Dominik je po dveh zmagah v tretji borbi imel nekaj smole, saj 

je moral kljub močnemu vodstvu zaradi izgube zavesti prekiniti borbo in tako na koncu pristal 

na odličnem 5. mestu.   
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ŠESTOŠOLCI NA VELENJSKEM GRADU 

Učenci 6. b so bili, 22. marca 2023,  na obisku pri restavratorjih in kustosih na Velenjskem 

gradu. Postopke restavracije so preizkusili tudi sami. 

 

 

 

GREMO V AFRIKO 

“Gremo v Afriko,” so rekli prvošolci. In so šli. Najprej s prebiranjem slikanice Juri Muri v Afriki, 

potem pa še z ogledom prave afriške zbirke na velenjskem gradu, 23. marca 2023. 

 

 

6. VOJVODINA OPEN 

26. marca 2023 so taekwondoisti nastopili na 6. Vojvodina open, kjer je sodelovalo nekaj manj 

kot 200 tekmovalcev, med njimi tudi učenci naše šole, ki so se spet odlično odrezali. 

Zlate medalje: Jaša Kokol – mlajši dečki modri pas in borbe +40 kg, ter pokal za najboljšega 

mlajšega dečka. 

Brina Landeker – mlajše deklice modri pas in borbe -40 kg. 

Thai Lihteneker Koštomaj – starejši dečki rdeči pas in borbe -50 kg ter pokal za najboljšega 

starejšega dečka. 
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Srebrna medalja: 

Anej Brankovič – starejši dečki rdeči pas in borbe -50 kg. 

 

 

 

 

MPT – JEVCI USPEŠNI TUDI NA GLASBENIH TEKMOVANJIH 

Nedavno so v okviru Glasbene šole Fran Korun Koželjski Velenje na 52. tekmovanju mladih 

glasbenikov Republike Slovenije – TEMSIG uspešno nastopili tudi naši učenci.  
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SREBRO ZA NALOGO IGRE BREZ MEJA NA SUPU 

Naše učenke so pri projektu Turizmu pomaga lastna glava z nalogo Igre brez meja na supu 

osvojile srebrno priznanje. 

 

 

 

VILINKA ALENČICA NA OBISKU 

Prvošolce je, 31. marca 2023, obiskala vilinka Alenčica, ki jih je popeljala v deželo vilinskega 

ključa, kjer so spoznavali vrednote LJUBEZNI, PRIJATELJSTVA, HVALEŽNOSTI in SREČE. 
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APRIL 
ŠOLA V NARAVI ČETRTOŠOLCEV 

Četrtošolci so se udeležili poletne šole v naravi od 3. do 7. aprila 2023 na Debelem rtiču. 

 

 

 

SPOMLADANSKI KROS 

3. aprila 2023 je na velenjskem stadionu potekalo tekmovanje v spomladanskem krosu. Naši 

učenci so se kljub težkim vremenskim pogojem zelo dobro odrezali. 
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CANKARJEVO TEKMOVANJE 

V torek, 4. aprila 2023, je potekalo šolsko tekmovanje za Cankarjevo priznanje. Udeležilo se ga 

je 100 učencev od prvega do sedmega razreda. V prvih treh razredih prejmejo Cankarjevo 

priznanje vsi sodelujoči učenci. 

V 4. razredu prejmejo priznanja Larisa Otto, Arne Mijoč, Ema Brunec, Lana Seme, Maša Kralj 

in Kristina Žlebnik. 

V 5. razredu prejmejo priznanja Nika Fajmot, Zala Hercigonja, Anže Movh, Vid Ratej, Otja 

Slatinšek, Ronja Zamrnik, Fran Petric, Zoja Harnik, Evelyn Podbregar in Lucija Žlebnik. 

V 6. razredu prejmejo priznanja Lin Donko, Ana Pungartnik Črešnar in Anastasia Samardžija. 

V 7. razredu prejmeta priznanji Ema Pajk in Amna Velić. 

 

 

 

HARFISTKE SOFIJA, MIA KIARA IN OTA USPEŠNE NA TEKMOVANJU 

V začetku meseca aprila je potekalo 6. mednarodno tekmovanje Društva harfistov Slovenije. 

Naše učenke so se odlično odrezale. Sofija Vidojević je osvojila srebrno plaketo, Mia Kiara 

Ramšak in Ota Buršič pa bronasto. 
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TERAPEVTSKI PES NA OBISKU 

5. aprila 2023 sta 3. b obiskali Mojca in njena labradorka Lava, ki je terapevtski pes. Veliko so 

se naučili o njej, zraven pa še ponovili poštevanko. Tačke pomagačke so zakon. 

 

 

 

REGIJSKO MATEMATIČNO TEKMOVANJE 

V sredo,  5. aprila 2023, je bilo na  OŠ  Karla Destovnika Kajuha v Šoštanju  področno  

matematično tekmovanje. Tekmovanja se je udeležilo 13 učencev naše šole. Vse učence lahko  

pohvalimo za prikazan  znanje in dosežene rezultate. Kar 10 jih je osvojilo bronasto Vegovo  

priznanje. 

Priznanje so osvojili: 

6. razred: Tim Tašler, Ana Pungartnik Črešnar, Živa Lukner in Jan Pajk. 
7. razred: Mark Nežmah in Tina Pruš. 
8. razred: Tanaya Ramšak, Živa Esih in Miha Kralj. 
9. razred: Gašper Oprešnik. 
 
Trije učenci so se uvrstili še na državno tekmovanje iz matematike. To so Tim Tašler, Ana 

Pungartnik Črešnar in Tanaya Ramšak. 
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BRON ZA OTO BURŠIČ 

6. aprila 2023 je v Planici potekalo državno prvenstvo v smučarskih skokih za osnovnošolce, 

kjer je naša Ota Buršič osvojila odlično 3. mesto. 

 

 

 

PRIZNANJE MO VELENJE ZA DOMINIKA JEROVŠKA 

V Kulturnem domu je, 6. aprila 2023, potekala prireditev Športnik leta 2022 v Mestni občini 

Velenje. V ožji izbor, med top 3 športnike leta 2022 med kadeti, se je uvrstil tudi taekwondoist 

in kickboksar Dominik Jerovšek in prejel priznanje Mestne občine Velenje. 
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SLIKANJE Z USTI 

V sodelovanju z LIONS Klubom Velenje, ki je organiziral spominsko razstavo slik pokojnega 

člana mag. Franca Avberška v Knjižnici Velenje, so se naši osmošolci pri predmetu likovno 

snovanje tudi sami preizkusili pri dejavnosti slikanja z usti. V novi izkušnji in medsebojnem 

sodelovanju so neizmerno uživali. 

 

 

ROKOMETAŠI USPEŠNI NA KOPER CUPU 

7. do 9. aprila 2023 je v Kopru potekal velikonočni mednarodni turnir “Koper cup”. V ekipah 

RK Gorenje so tekmovali tudi učenci naše šole. V ekipi mlajših dečkov so tekmovali: Rok Česko, 

Matevž Kalan, Taj Rebec in Jaka Sever. Fantje so osvojili 1. mesto. 
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ZLATI KOŠARKARJI ELEKTRA U10 

Od 6. do 9. aprila 2023 je potekal mendarodni košarkaški turnir EASTER TOURNAMENT 2023 

v Ostravi. Zmagala je ekipa ELEKTRA U10, v kateri so igrali tudi učenci naše šole: Filip Tašler, 

Tarik Markus, Jurij Konovšek Koren in Arne Mijoč. Arne je prejel tudi odlikovanje za najboljšega 

igralca – MVP. 

 

 

USPEH KSENIJE SAVANOVIĆ  

Od 13. do 16. aprila 2023 je na ledeni ploskvi v dvorani Podmežakla na Jesenicah potekalo 

največje letošnje tekmovanje v umetnostnem drsanju v Sloveniji. Drsalka Ksenija Savanović iz 

4. a razreda je imela zadnje tekmovanje v tej sezoni – finale serije tekem evropskega kriterija. 

Med vso evropsko konkurenco je dosegla odlično 10. mesto. 

 

PETOŠOLCI  V ŠOLI V NARAVI 

V tednu od 17. do 21. aprila 2023 so se petošolci udeležili šole v naravi na Debelem rtiču. 
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PREDTEKMOVANJE V NOGOMETU 

18. aprila 2023 so mlajši učenci v Rdeči dvorani sodelovali na medobčinskem predtekmovanju 

v nogometu. Pokazali so odlično igro in z malo več športne sreče bi se lahko uvrstili v finale 

medobčinskega tekmovanja. 

 

 

MEDOBČINSKE PRVAKINJE V NOGOMETU 

Naše mlajše učenke so, 19. aprila 2023, v Rdeči dvorani premagale vso konkurenco in postale 

medobčinske prvakinje v nogometu. Uvrstile so se na področno tekmovanje. 
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RAPERJA MURAT IN JOSE NA OBISKU 

19. aprila 2023 sta nas obiskala Murat in Jose, ki sta za šestošolce izvedla delavnico na temo: 

Glas, ritem, beseda, rap. Učenci predmetne stopnje pa so uživali ob mini koncertu, kjer se jima 

je na odru z beatbox-anjem pridružil tudi sedmošolec Kenan.  

 

 

 

DRŽAVNO TEKMOVANJE V KROSU 

V Murski Soboti je, 20. aprila 2023,  potekalo ekipno državno tekmovanje v krosu. Našo šolo 

so zastopali David Bilbija 3. a, Zala Palir 6. a, Aleks Đokić 6. b, Lara Gros 7. b, Maks Fortag 7. a, 

Rok Apšner 7. a, Živa Esih 8. c, Val Tovornik 9. a, Vid Krenker 9. a in Dominik Jerovšek 9. b. 
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34. MARINIČEV MEMORIAL 

V petek in soboto, 21. in 22. aprila 2023, je na bazenu Velenje potekal 34. Mariničev memorial. 

Žak Abramović, 2. b, je v petek dosegel prvo mesto med mlajšimi dečki. Dosegel ga je v dveh 

disciplinah, prsno in prosto. Prav tako si je Bor Konečnik, 4. b, priplaval 2. mesto v disciplini 50 

m prsno in 3. mesto na 50 m prosto. Zarja Petrič, 5. c, si je v soboto priplavala srebrno medaljo 

na 50 m prsno. Sošolka Ria Rebec je stopila na drugo stopničko v disciplini 50 m prosto, 50 m 

hrbtno, 100 m mešano. Hkrati je osvojila tudi dve bronasti medalji (50 m prsno in 50 m delfin). 

 

 

 

DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ MATEMATIKE 

V soboto, 22. aprila 2023, je bilo na OŠ Prebold državno tekmovanje osnovnošolcev v znanju 

matematike, ki so se ga udeležili tudi učenci naše šole. Vsi naši tekmovalci so pokazali veliko 

znanja. Srebrno Vegovo priznanje je osvojila Ana Pungartnik Črešnar iz 6. a. 
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OŽBI MEŽA USVOJIL BRONASTO MEDALJO 

V nedeljo, 23. aprila 2023, je v Kamniku potekalo državno prvenstvo za U10, U12, U14, kadete 

in mladince v sabljanju 2023. Tekmovanja se je v kategoriji floret udeležil tudi naš učenec Ožbi 

Meža in usvojil odlično 3. mesto. 

 

 
TRETJEŠOLCI NA ŠPORTNEM DNEVU 

25. aprila 2023 so na boksu, funkcionalni vadbi in jogi neskončno uživali naši tretješolci.  

 

 

 



ŠOLSKA KRONIKA OŠ MIHE PINTARJA TOLEDA              
 
 
  

 

68 
 

MAJ 
LIKOVNI SVET OTROK 

Letos je potekal že 55. državni likovni natečaj Likovni svet otrok, na katerem so bili uspešni 

tudi naši učenci. Srebrno priznanje so prejeli Ema Brunec, Matej Brežnik, Nace Sovinek, Pika 

Krevh, Daris Mušić, Maks Fortag, Veno Vučina, Amina Čosić in Thai Lihteneker Koštomaj. 

Bronasto priznanje sta prejela Jon Svit Donko in Vid Merkač. 

 

 

 

OSMOŠOLCI OBISKALI MIC 

Osmošolci so, 4. maja 2023, na MIC-u spoznavali osnovne vire energije in se seznanili z 

izobraževalnimi programi. 
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ODBOJKARICE NA MEDOBČINSKEM TEKMOVANJU 

Mlajše učenke so, 9. maja 2023, na OŠ KDK Šoštanj sodelovale na medobčinske tekmovanju v 

odbojki. Osvojile so odlično 3. mesto. 

 

 

 

MLADI KEMIKI V SLOVENJ GRADCU 

V torek, 9. maja 2023, so učenci, ki obiskujejo izbirni predmet poskusi v kemiji, obiskali 

Fakulteto za tehnologijo polimerov v Slovenj Gradcu ter Srednjo zdravstveno šolo Slovenj 

Gradec. Spoznali so osnove o polimerih, bili v pravem tehnološkem laboratoriju ter se sami 

preizkusili v izdelavi polimera v njihovem laboratoriju. Na Zdravstveni šoli pa so se seznanili z 

možnostmi izobraževanja ter osnovami prve pomoči. Iskrena hvala Fakulteti za tehnologijo 

polimerov ter Srednji zdravstveni šoli, ki sta nam te dejavnosti omogočili. 
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DRUGOŠOLCI SO OBISKALI VELENJSKI GRAD 

V sredo, 10. maja 2023,  so učenci 2. a in 2. b obiskali grad Velenje. Občudovali so zbirko kiparja 

Františka Foita ter iz naravnih materialov naredili afriško masko, afriško ogrlico in talisman. 

Učenci so povedali, da je bilo super. 

 

 

 

 

OSMOŠOLCI V TEHNOPARKU 

V petek, 12. maja 2023, so imeli učenci 8. razreda naravoslovni dan. Obiskali so Tehnopark 

Celje, kjer so podrobneje spoznali delovanje in zgradbo človeškega telesa. Sestavljali so Lego 

robote ter si pogledali še druge zanimivosti v Tehnoparku ter jih preizkusili.  
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ČETRTOŠOLCI V LJUBLJANI 

V ponedeljek, 15. maja 2023, so četrtošolci obiskali našo prestolnico. Najprej so se povzpeli na 

grad, kjer so izvedeli, kako je Erazem Predjamski pobegnil iz ječe. Poslušali so smrčanje zmaja 

globoko pod zemljo in se na razglednem stolpu prepričali, da je mesto res leži v kotlini. Obiskali 

so šolski muzej in se prelevili v učence iz leta 1930. Lepopisje jim ni šlo dobro od rok. 

Gospodična učiteljica pa je bila zelo stroga. 

 

 

 

 

BRON ZA NAŠE ODBOJKARJE 

16. maja 2023 so naši učenci ponovno osvojili medaljo – bronasto, in sicer na Medobčinskem 

tekmovanju v odbojki za mlajše učence na OŠ KDK Šoštanj. 
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PODROČNO ATLETSKO TEKMOVANJE 

18. maja 2023 je na velenjskem stadionu potekalo področno posamično atletsko tekmovanje 

za mlajše in starejše učenke in učence. Naša šola je osvojila kar nekaj stopničk. 

 

 

 

GLEDALIŠČE V 4. A 

Gledališče je kulturna ustanova, v kateri uprizarjajo predstave – igralci pred občinstvom igrajo 

zgodbe s pomočjo govora, giba, glasbe, plesa in zvoka. 

V Sloveniji je več kot deset gledališč, najstarejše pa je Slovensko narodno gledališče Opera in 

balet Ljubljana. Ustanovljeno je bilo leta 1867. 

V tednu od 15. do 19. maja 2023 se je 4. a razred spremenil v gledališče in bili so: šolske torbe, 

barve, slon balon, kača, podgana, dež, goska, petelin, črv, mačka, goska, miš, sadje, mesec, 

veter, stolp, oblak … 
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GLASBENO USPEŠEN VIKEND ZA ŠESTOŠOLCA DORIANA 

Na 10. mednarodnem tekmovanju za klavir in harmoniko ‘Tomaž Holmar’, ki je potekalo v Italiji 

od 19. do 21. maja 2023, se je odlično odrezal učenec naše šole. Dorian Dobrovoljski je s 

harmoniko dosegel I. nagrado in 1. mesto. 

 

 

TEHNIŠKI DAN: MUZEJ PREMOGOVNIŠTVA SLOVENIJE 

V petek, 19. maja 2023, so sedmošolci odšli v Muzej premogovništva Slovenije. Najprej so si 

nadeli rudarske jakne in čelade, nato pa so se z najstarejšim dvigalom v Sloveniji spustili 180 

metrov pod površje. Tam so si pogledali videoposnetek o delu v premogovniku, nato pa so šli 

na ogled. Videli so, kako so rudarji delali nekoč. Ko so prišli do dela, kjer je nekoč prišlo do 

nesreče, so začutili, kako se tresejo tla. Po vožnji s posebnim vlakom so odšli nazaj do dvigala. 

Na površju so si ogledali še staro rudarsko stanovanje, svečano uniformo, garderobo … Dan je 

bil zelo zanimiv. 
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ČETVORKA NA TITOVEM TRGU 

19. junija 2023 so tudi naši devetošolci zaplesali na Titovem trgu. 

 

 

SREČANJE MLADIH LIKOVNIKOV 

Naše učenke so, 22. maja 2023,  sodelovale in ustvarjale na AART – srečanju mladih likovnikov 

in njihovih mentorjev, ki je potekalo na OŠ Antona Aškerca v Rimskih Toplicah. SVET, KI GA 

VIDIM, je bila tema letošnjega ustvarjanja. 

 

 

 

TRETJEŠOLCI OBISKALI SADJARSTVO TURN 

Tretješolci so, 23. maja 2023, obiskali sadjarstvo Turn, kjer so poglobili svoje znanje 

življenjskega okolja SADOVNJAK. Da so si vse lažje zapomnili, so poskrbeli z zelo okusno 

pogostitvijo. 
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24. maja 2023 pa jih je obiskal čebelar, ki jih je popeljal v svet zelo pomembnih drobnih živih 

bitij, čebel. 

 

 

KOLESARJENJE V PODZEMLJU PECE 

V sredo, 24. maja 2023, so devetošolci obiskali podzemlje Pece. Skozi opuščene in skrivnostne 

rudarske rove so kolesarili z gorskimi kolesi. Na pot so se podali z vodniki, varnost pa so si 

zagotovili s čeladami in svetilkami. Nepozabna dogodivščina je potekala sicer v deževnem 

vremenu, a učenci so se polni pozitivnih vtisov vrnili domov. 
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DRUGOŠOLCI NA TRIM STEZI 

V četrtek, 25. maja 2023, so se drugošolci odpravili na trim stezo. Bili so zelo aktivni na 

postajah, ki so ob poti in seveda je po športni aktivnosti sledila malica v prijetni senci gozda. 

Za večino učencev je bil to prvi obisk, zato so obljubili, da bodo šli še kdaj tudi v spremstvu 

staršev. 

 

 

 

OTROŠKA OLIMPIJADA 2023 

V četrtek, 25. maja 2023, je na Mestnem stadionu v Velenju potekala otroška olimpijada, kjer 

so se na ekipnem atletskem tekmovanju pomerili učenke in učenci 8. in 9. razredov velenjskih 

osnovnih šol, v štafeti pa so sodelovali tudi učenke in učenci 6. in 7. razredov. Sicer pa so imele 

25. maja 2023 vse velenjske osnovne šole športni dan. Učenkam in učencem so predstavniki 

različnih športnih klubov predstavili športne discipline in demonstrirali osnovne tehnike. Dan 

je bil poln tekmovalnega vzdušja in kot se za dan mladosti spodobi, obarvan s smehom otrok 

in mladostnikov. 
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USPEŠEN VIKEND ZA NAŠE ŠPORTNIKE 

Minuli vikend od 26. do 28. maja 2023 je bil uspešen tudi za športnike naše šole. Na Pokalu 

Krško sta v plavanju tekmovali Zarja Petrič in Ria Rebec. Ria si je priplavala 4. mesto v disciplini 

100 m hrbtno in 400 m prosto. Zarja je osvojila 6. mesto v disciplini 100 m prsno. 

Starejši dečki B RK Gorenje pa so v soboto odigrali zadnji dve tekmi državnega prvenstva. 

Osvojili so 3. mesto. Na tekmi so igrali: Taj Rebec, Matevž Kalan in Almin Imamović. Almin je 

bil izbran tudi za najboljšega vratarja turnirja. 

 

 

ZLATI PIANISTKI 

V nedeljo, 28. maja 2023, sta naši pianistki Zala Palir in Zala Hercigonja zelo uspešno nastopili 

na 12. mednarodnem Koroškem klavirskem tekmovanju. Obe sta si priigrali zlato nagrado. 
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ZLATI BRALCI 

30. maja 2023 so v Kulturnem domu Velenje podelili posebna spominska priznanja in knjižno 

darilo vsem devetošolcem in devetošolkam, ki so vsa leta šolanja osvajali Kajuhovo bralno 

značko. Iz naše šole so to bili Neža Hriberšek, Amina Velić, Nastja Frigelj, Iva Belec, Eman 

Čeliković, Anja Železnik, Ana Kočevar, Bor Pivk Srdić, Ožbej Blagotinšek in Brina Sever. 

 

 

 

PLAVALNI TEČAJ PRVOŠOLCEV 

V zadnjem tednu maja 2023 so imeli prvošolci plavalni tečaj. Bilo je zabavno in super jim je šlo. 
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JUNIJ 
3. ZBIRALNA AKCIJA PAPIRJA 

Na 3. zbiralni akciji papirja, ki je potekala, 1. junija 2023, je bilo zbranega 4109 kg papirja. 

 

PODELITEV BRALNE ZNAČKE 

6. junija 2023 je na šoli potekala prireditev ob podelitvi bralne značke. V goste smo povabili 

slovensko pisateljico, dramatičarko, gledališko in filmsko igralko, televizijsko voditeljico, 

scenaristko in publicistko Deso Muck. Posebno knjižno nagrado je prejela Zala Hercigonja iz 5. 

b razreda, ki je prebrala že vse knjige za bralno značko do vključno 9. razreda. 

 

 

 

ŠOLSKI RADIO 

6. junija 2023 je ekipa šolskega radia MPT gostila radijskega moderatorja Boštjana Odra, ki je 

z učenkami izbirnega predmeta tisk in radio delil svoje znanje in izkušnje 

 

 

 



ŠOLSKA KRONIKA OŠ MIHE PINTARJA TOLEDA              
 
 
  

 

80 
 

ZBORNIK MLADE BESEDE 

Naši učenci so se, 6. junija 2023, udeležili predstavitve zbornika Mlade besede, v katerem so 

tudi njihova odlična besedila. Posebno priznanje strokovne žirije je prejela Živa Esih. 

 

 

ZAKLJUČNA EKSKURZIJA DEVETOŠOLCEV 

7. junija 2023 so imeli devetošolci še zadnjo skupno ekskurzijo. Kljub slabim vremenskim 

napovedim so se ob 6. uri iz deževnega Velenja odpeljali proti sončni Obali. Prvi postanek je 

bil v Ljubljani, kjer so pobrali vodičko Natašo, ki je ves dan zelo dobro skrbela za njih. Zabava 

se je začela že na avtobusu, kjer so si v zabavni igri prislužili različne nagrade. Pot jih je naprej 

vodila do Izole, kjer so se vkrcali na ” Party ladjico”, ki jih je popeljala do zaliva. Tam so imeli 

dve uri čiste morske zabave. Nekateri so se kopali, drugi samo sončili. Največji užitek pa je bilo 

skakanje z ladje in plovba na slavnih napihljivih flamingih. Od prvih skokov v malce hladno 

vodo so postali že nekoliko lačni, zato so se vrnili na obalo, z avtobusom pa so se zapeljali do 

McDonald’sa v Kopru. Sledila je pot do Portoroža. Tudi tam so se najprej nakopali, sledila je 

odbojka na mivki in vlečenje vrvi. Že malce utrujeni in zažgani od sonca so šli še na večerjo, 

nato pa počasi krenili proti domu. Dan je bil res čudovit, poln nepozabnih doživetij. Zaključni 

izlet jim bo vedno ostal v zelo lepem spominu. 
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DRŽAVNO ATLETSKO POSAMIČNO TEKMOVANJE 

Živa Esih in Jaka Sever sta, 7. junija 2023, tekmovala na državnem atletskem posamičnem 

tekmovanju v Slovenski Bistrici. 

 

 

 

BRONASTE NOGOMETAŠICE 

Mlajše učenke so se, 8. junija 2023, v Rdeči dvorani borile za novo medaljo in so jo tudi osvojile. 

Tokrat na področnem tekmovanju v nogometu in imela je bronast lesk. 
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KOLESARSKI IZPIT 

9. junija 2023 so vsi naši petošolci uspešno opravili kolesarski izpit. 

 

 

ŠAHOVSKO OBARVAN TEDEN 

Drugi teden junija je bil na naši šoli v znamenju šaha. 9. junija 2023 so se kot zadnji pred 

finalom pomerili učenci 8. in 9. razredov.  
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NAŠI UČENCI USPEŠNI NA GLASBENIH TEKMOVANJIH 

 

 

TEKMOVANJE V PLAVANJU 

V soboto, 10. junija 2023, sta na Letnem olimpijskem bazenu v Ravnah na Koroškem potekala 

2. in 3. kolo troboja. Tekmovanje poteka po sistemu točkovanj po posameznih disciplinah. V 

tem točkovanju je plavalni klub Velenje zasedel 1. mesto. Za točke sta z odličnim plavanjem 

pripomogli tudi Zarja Petrič in Ria Rebec iz 5.c razreda. Zarja je bila druga na 100 m prsno in  

Ria na 100 m in 200 m hrbtno, 200 m mešano, 200 m in 400 m prosto. Ria si je priplavala še 3. 

mesto v disciplini 50 m prosto. 
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ZADNJI ŠPORTNI DAN DEVETOŠOLCEV 

Naši devetošolci so imeli, 12. junija 2023, še zadnji osnovnošolski športni dan, supali so na 

velenjskem jezeru. 

 

 

VPIS UČENCEV V ZLATO KNJIGO OŠ MPT 

V letošnjem šolskem letu smo imeli na šoli osem zlatih učencev – to so bili učenci, ki so vsa 

leta osnovnošolskega izobraževanja končali z odličnim uspehom: Iva Belec, Ajda Fučik, 

Dominik Jerovšek, Žan Krenkar, Vid Krenker, Bor Pivk Srdić, Brina Sever in Amina Velić. 

Omenjene učence je, 13. junija 2023, sprejel ravnatelj šole, Sebastjan Kukovec. Čestital jim je 

za velik uspeh ter zaželel vse dobro v prihodnosti. Ob tem so se svečano vpisali v Zlato knjigo 

OŠ MPT in potem ob pogostitvi sproščeno poklepetali v zbornici šole. 
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VEČER V AMFITEATRU 

Večer v amfiteatru so, 13. junija 2023, popestrile tri pevke iz MPZ OŠ Mihe Pintarja Toleda - 

Dunja, Ula in Tanaya. Vokalno se lepo prepletajo, na kitari jih je spremljal učitelj Vid Verdev, 

na cajonu pa sedmošolka Klara Berzelak. Zapela je tudi mlada pevka iz OŠ MPT, Zarja Zupanc. 

Mentorica je bila Janja Kugonič. 

 

 

VALETA DEVETOŠOLCEV 

14. junija 2023 so imeli devetošolci še zadnje dejanje ob zaključku devetletnega šolanja, 

valeto. Bilo je zabavno, čustveno in lepo.  

 

 

ŠPORTNI DAN V 3. A 

3. a je imel, 14. junija 2023, popoln športni dan. Team building z vodnimi igrami in z vsem, kar 

sodi zraven.  
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ŠPORTNIK IN ŠPORTNICA ŠOLE ZA ŠOLSKO LETO 2022/2023 

V četrtek, 15. junija 2023, smo podelili medalje najboljšim šahistom in razglasili športnike in 

športnice leta. 

Zmagovalci v šahu po posameznih katergorijah so bili: 

– 1. razredi: Filip Briševac, 1. B, 
– 2. in 3. razredi: Vasko Milovanović, 3. B, 
– 4. in 5. razredi: Albin Keserović. 4. B, 
– 6. in 7. razredi: Rok Česko, 7. A, 
– 8. in 9. razredi: Eman Čeliković, 9. B. 
 

Športnica šole je postala Živa Esih iz 8. c, drugo mesto je osvojila Lara Gros iz 7. b in tretje Bina 

Hudarin iz 7.a. 

Športnik šole je postal Jaka Sever iz 7. a, drugo mesto je osvojil Vid Krenker iz 9. a in tretje Val 

Tovornik iz 9. b. 

 

 

LEGO ROBOTIKA V TRETJEM RAZREDU 

15. junija 2023 so imeli tretješolci tehniški dan - LEGO ROBOTIKA. Zelo so uživali. 

 



ŠOLSKA KRONIKA OŠ MIHE PINTARJA TOLEDA              
 
 
  

 

87 
 

ZADNJI ŠPORTNI DAN PREDMETNE STOPNJE 

Zabavni športni dan. 6. a in b, pohod na Tuševo, 7. a in b športanje na Visti, 8. a, b in c pa so 

tekmovali v športnih igrah na šolskem igrišču. 

 

 

 

DRUGOŠOLCI V ŠOLI V NARAVI 

Od 19. do 21. junija 2023 so se drugošolci udeležili šole v naravi na Prvinah.  

 

 

ŠESTOŠOLCI V MOZIRSKEM GAJU 

Šestošolci so, 19. junija 2023, odšli na naravoslovni dan v Mozirski gaj, kjer so spoznavali 

osnove čebelarstva, opazovali vodne organizme in uživali v naravi. 
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OSMOŠOLCI OBISKALI ŠKOCJANSKE JAME IN PIRAN 

V torek, 20. junija 2023, so osmošolci obiskali Škocjanske jame in Piran. 

 

 

 

 

SEDMOŠOLCI PO POTEH KULTURNIH ZNAMENITOSTI VELENJA 

Učenci 7. razredov so, 19. in 20. junija 2023, spoznavali kulturne znamenitosti Velenja. 
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PREDSTAVA MAČEK MURI 

V 3. a so, 20. junija 2023, pripravili predstavo Maček Muri. 

 

 

SEDMOŠOLCI OBISKALI PREKMURJE 

V sredo, 21. junija 2023, so sedmošolci obiskali Prekmurje. 
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DAN JEZIKOV 

21. junija 2023 smo naše atrije zapolnili z jezikanjem v tujih jezikih, saj smo ponovno izvedli 

DAN JEZIKOV. Skozi dopoldne so učenci obiskali vsako delavnico in v njej spoznavali pravljice 

in njihove značilnosti. Ta dan je bil dokaz, da se pravljic ne samo posluša, ampak tudi okuša v 

pravljičnih kuhinjah, gradi na novo svoj pravljični svet in seveda navdušeno poustvarja. Tokrat 

so bili srečneži učenci tretjih in četrtih razredov. 

 

 

 

ŠESTOŠOLCI V POSTOJNSKI JAMI 

V četrtek, 22. junija 2023, so šestošolci obiskali Postojnsko jamo ter Predjamski grad. 
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ZADNJI ŠOLSKI DAN 

23. junija 2023 je bil zadnji dan pouka v šolskem letu 2022/2023. Na šoli smo pripravili proslavo 

ob dnevu državnosti, prireditev MPT ima talent, učenci pa so prejeli tudi spričevala. Gostili pa 

smo tudi slovensko pevko Alyo. 
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Govori se »Dobri stari časi«. 

Vsi časi so dobri, 

ko pripadajo preteklosti. 

 

(George Gordon Byron) 


